



529.

VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK!

NÉPLAP

MAI SZÁMBÓL.

A Francia Kommunista Párt titkárságának tiltakozó közleménye a szombati rendőri műveletek ellen (2. old.) — A szemináriumok hallgatói és vezetői készülnek az összefoglaló vizsgákra. (2. old.) — Asztalos Sándor: Szívünkkel, agyunkkal, erőnkkel (3. old.) — Levelek százai fejezik ki a dolgozók tiltakozását Duclos elvtárs letartóztatása miatt (3. old.)

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IX. ÉVFOLYAM 128. SZÁM.

ÁRA: 50 FILLÉR

KEDD, 1952 JUNIUS 3

Legyen a béketalálkozó új győzelmek forrása — kövesse jobb munka az üzemekben, gazdag aratás a határban!

Lelkes hangulatban tartották meg Debrecenben a hajdú-bihari békeküldöttek találkozóját

Gyönyörű, napfényes reggelre ébredt a megye dolgozó népe június 1-én, a megyei béketalálkozó napján. A béke magasztos érzése hatotta át az embereket, az egész város egyetlen nagy szívhöz volt hasonló, mely ezt a szót dobogta: BEKÉ.

Az üzemekből előjöttek a munkások, a földekről a dolgozó parasztok, a laboratóriumokból értelmiségünk békekövetei, hogy támogatják a sok-sok becsületes ember cselekvő békeakarát. Eljöttek az asszonyok, az édesanyák s mindnyájukat az a szent akarat fűtötte: tettekkel harcolni a világ minden nemzetének gyermekeiért, azért, hogy azok is olyan boldogan és szabadon élhessenek, mint a béke országainak új nemzedéke.

A küldöttek haláljait és szerelüket jelölő koszorúkat helyeztek el, az életünkért és békéjéért hősi halált halt szöveget katonák emlékművére. A koszorúzás pillanatában ezer ültető ajkáról esendült fel a dal: „Egy a jelszónk, a béke...”

Tollas Sándorné beszámolója

A Központi Kultúrthozon izlésesen felidézett nagyteremben tartották az egész napos tanácskozást. Az elnökség megválasztása után — ahol helyet foglalt Barczai Gyula elvtárs, a Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Pártbizottságának titkára, Sz. D. Prohorov a Szovjetunió debreceni konzulja, Rusznák István Kossuth-díjas, a Magyar Tudományos Akadémia elnöke, Liselotte Heisel nyugatnémet békeharcos, Péter János református püspök, a Békevilág tanács tagja, Asztalos Sándor József Attila-díjas író, valamint munkásaink, dolgozó parasztjaink legjobbjai. Majkut Tibor, a Megyei Békebizottság titkára üdvözölte a megjelenteket, majd Békés Rita, a Csokonai Színház művésze szavalt a mély átérzéssel Alexandr Szurkov: „Felfejl becsületes ember” című versét. Utána Tollas Sándorné, a Rákosi-telepi Petőfi tizedes tagja mondta el ünnepi beszédét.

A mai nap hazánk békeharcosainak hatalmas seregszemléje. Egyszerre húsz városban jött össze 7000 békeküldött, hogy ország-világ előtt számon adjon arról: hogyan álltak meg helyüket eddig a békeharokban. Béketalálkozóknak hatalmas jelentősége van, különösen ha tekintetbe vesszük a világpolitikai helyzetet. A saját szemünkkel látjuk, magunk tapasztaljuk, milyen szép a föld, milyen jó akkor élni, ha béke van. A virág nekünk nyílik, a kalászboszorként vetést mi aratjuk le, nekünk épül Sztálinváros, Inota, a lyszatóki erdőm, Kazincbarcika és minden, ami szép ebben az országban.

Mi, olyan időben jöttünk össze, amikor a világ becsületes emberei megújult erővel vívják harcukat mindnyájunk ügyéért, a békéért. Ezt az erőt Sztálin elvtárs legutóbbi nyilatkozata adta nekünk, amikor több amerikai újságíró kérdésére kijelentette, hogy a háború ma sincs közelebb, mint két vagy három évvel ezelőtt. A nagy Sztálin szavai elismerésül szolgálnak a békeért harcoló milliók felé, de egyben új felelősséget és fokozott kötelességet rónak minden becsületes emberre, békeharcosra.

Az amerikai imperialisták számára komoly figyelmeztetés a koreai, vietnámi, malájföldi háború. De Nyugat-Európa minden országában is állandóan fokozódik a harc az amerikai megszállás, a hitleri hadsereg feltámasztása, a háborús — nyomorpolitika ellen.

Déli határainkon is megkettőzött erővel folyik a harc a békéért és szabadságért. A jugoszláv békeharcosok egyre erőtejesebben küzdenek Tito fasiszta rémuralma ellen.

Franciaországban a napokban tartották le a Francia Kommunista Párt titkárság, Thorez elvtárs helyettesét, a francia nép szabadságáért folytatott küzdelméről harcosát, Jacques Duclos elvtársat. Mindnyájan tudjuk, hogy ami Duclos elvtársról Párizsban történt, nemcsak a francia nép, hanem mindnyájunk ügye, mindazoké, akik a béke s nem a háború hívei. A letartóztatást követő napokon a világ becsületes dolgozóit, köztük mi is, elemi erőt felhaborodással tiltakoztunk e galád cselekedet ellen. Jól tudjuk, hogy Duclos elvtárs letartóztatásának az amerikai gyilkosok az értelmi szerzői, akiket félelemmel és rettegéssel tölt el a békeháború rettenetellen ereje. A világ békeszerető milliói s köztük mi hajdú-biharmegyei békeharcosok megakadályozhatjuk a háborús gyújtogatók terveinek végrehajtását, de ezért tettekkel harcolni kell. A mi erőnk az igazságban, a Szovjetunió következetes békepolitikájában van. Erőnk napról-napra nőnek Hajdú-Bihar megyében, Magyarországon és szerte a világon.

Győri Gáspár elvtárs tolmácsolta a Megyei Pártbizottság üdvözlését

Elsőnek Biki Gábor, szaharóvista építésmérnök szólalt fel, aki tolmácsolta a Tervező Iroda dolgozóinak üdvözlését és bejelentette, hogy a megyei béketalálkozóra tett vállalásukat teljesítették. A Vagongyárból Papp Sándor, majd Pethő Károly békakeresztési dolgozó paraszti tettek fogadalmát a tanácskozás résztvevői előtt, hogy visszatérve az üzembe, faluba, újult erővel dolgoznak a békéért.

Asztalos Sándor író elhozta a találkozóra a magyar írók üdvözlését, majd felolvasta Beioianisról szóló versét. Dr. Farkas Pál református esperes hozzászólásában kifejtette, hogy fokozott felelősséggel, minden erő mozgósításával egységesen állnak a béke, országunk, a szocializmus építésének ügye mellett. Ezután Hajdú-Bihar megye iparitanulói nevében egyenruhás fiatalok üdvözölték a béketalál-

Megyénk területén napról-napra nő a békeharcosok száma, mert egyre többen látják, hogy békés munkánk nyomán hogyan bontakozik ki szebb és boldogabb élet hazánkban. Ezért indultak harcba Rákosi elvtárs születésnapjának tiszteletére, április 4-e, május 1-e megünneplésére üzemünk, falvaink dolgozóinak nagy része. Dolgozó népünk békevágyát mutatja az is, hogy békemozgalomuk az elmúlt időben számszerűen is megerősödött. Esztendője megyénkben 1545 békebizottság volt, ma 2518 működik.

Békebizottságaink és megyénk békeharcosai soha nem tapasztalt lelkesedéssel készültek a béketalálkozóra. A Lakatos és Vasóntó Vállalat június 1-i versenykihívására sorra csatlakoztak üzemünk, megfogadva, hogy több és jobb munkával ünneplik a megye békeharcosainak seregszemléjét.

Tollasné elvtársnő beszélt azokról az eredményekről, amelyeket ezek az üzemek a falvak dolgozói, valamint a Petőfi tizedes — ahol ő dolgozik — értek el a megyei béketalálkozóra tett vállalások terén.

A mai nap, béketalálkozóink napja legyen új erők forrása. Ezen mindnyájunk célja, hogy öt éves tervünket sikerrel, maradéktalanul teljesítsük. Most minden erővel arra kell törekednünk, hogy terményeinket szemvesztés nélkül arassuk le, hogy a cséplést a legrovidebb idő alatt befejezzük s váltsuk valóra a jelszót: cséplőgéptől szállítsuk a gabonát a begyűjtőhelyre.

Egy nap se muljon el anélkül, hogy ne tegyünk valamit a béke biztosításáért. Tettekkel bizonyítsuk harcos békeakarunkat, váltsuk valóra Rákosi elvtárs mondását: „Lankadátbunul, hűen, erőnk nem kímélve küzdünk tovább a békefrontján és mindenütt ott leszünk, ahol a béke nagy ügyéért küzdeni és üldözni kell” — fejezte be beszédét Tollas Sándorné.

között, majd a Koreai és a Román-Szovjet Társaságtól érkezett táviratok felolvasása után Győri Gáspár elvtárs, a Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Pártbizottságának agit. prop. titkára szólt a tanácskozás résztvevőinek. Tolmácsolta a Megyei Pártbizottság üdvözlését, majd így folytatta:

A megye dolgozói főlhabordva vették hírt, hogy Duclos elvtársat a francia lakajkormány Truman utasítására letartóztatta. Ez elsősorban azt mutatja, hogy félnek a néptől, a nép erejétől, félnek a francia munkásoktól, parasztoktól és értelmiségőtől. A magyar nép a francia dolgozókkal együtt követeli Duclos elvtárs szabadonbocsátását. Feladatunk segíteni még fokozottabban azt a harcot, amely a nagy francia hazafi, a béke kiváló harcosa ki szabadságáért folyik.

Nem tudom szavakkal meg-

köszönni azt a bizalmat, hogy résztvehetek a megyei béketalálkozásban — kezdte hozzászólását Nagy Albertné, heretyószentmártoni küldött. 1944-ben nyolc gyermekem volt. Egyik kislányom szeretett volna felsőbb iskolába menni, jó tanuló volt. De szegények voltunk. Férjem a mesterségében nem kapott munkát, így napszámom lett a malomban. Pénzünk nem volt. Hallottam, hogy az egyháznak módjában van segíteni, de amikor elmentem a tiszteendő úrhoz azt mondta: adjam fodrásznak a kislányomat. Nem adtam. A felszabadulás után kislányom felmentett Pestre, szabász iskolába küldték s most: vegyész mérnök lesz. 480 forint ösztöndíjat kap. Egy másik kislányom most érettségizik a mezőgazdasági technikumban, 14 éves fiam gépipari technikumba jár. Azért harcolok én a békéért, hogy tanulhassanak, boldogan élhessenek gyermekeink.

Lakatos Ferenc Hajdúdorogról, Boeska Lajosné a Harisnyagyárból, Kun Mihály Földesről hoztak üdvözlést és számoltak be eredményeikről. Dr. Séra Irbolya

Liselotte Heisel nyugatnémet békeharcos üdvözlése

A béketalálkozó küldötteinek nagy taps közepette kezdte meg hozzászólását Liselotte Heisel nyugatnémet békeharcos.

Drága barátaim! Boldog vagyok, hogy átadhatom nektek a német dolgozók harcos üdvözlését. Milyen gyönyörű a ti hazátok és milyen hatalmas eredményeket értek el. Csodálatosan szép a jövőtök, ha fennmarad a béke. Hét évvel a második világháború befejezése után ismét veszélyeztetve van a népek élete. Az amerikai, angol és francia hadlányosok Adenauer segítségével Nyugat-Németországot háborús laborra akarják változtatni. Mi elég erősek vagyunk ahhoz, hogy ezt megakadályozzuk. Tudjuk, hogy mi fenyegeti családunkat, gyermekeinket.

Láttam az új Budapestet, Sztálinvárost, a Duna partját. Ez nagy benyomást tett rám. Nem szabad, hogy boldogságotokat ismét megzavarják. Egész Németország békeszerető népe nevében ígérem, hogy lankadátlanul tovább harcolunk, hogy a háborús

Távirat Sztálin és Rákosi elvtársaknak

Rusznák István Kossuth-díjas az Országos Béketanács kitüntetését: megtisztelő oklevelet osztott ki a békeharokban élenjáróknak.

A tanácskozás résztvevői távirat küldtek Sztálin és Rákosi elvtársaknak, megfogadva, hogy ez a béketalálkozó új győzelmek forrása lesz, amelyet jobb munka az üzemekben, gazdag aratás a határban — követ. Ugyancsak táviratot küldtek az ENSZ-hez, amelyben Hajdú-Bihar megye békeszerető dolgozó nevében tiltakoznak az amerikai imperialisták aljasságai ellen.

A táviratok elfogadása után fel-

arról beszélt, hogy az orvosok milyen sokat küzdenek az ember élet megmentéséért s ugyanakkor egy maroknyi imperialista csoport milliók életére tör. Dr. Balogh Imre, a katolikus papi békebizottság nevében tett ígéretet, hogy a jövőben fokozottabban veszik ki részüket a békeharcban. Követelik, nyissák ki Duclos és Siil börtöneit.

Több hozzászólás után Péter János, a Békevilágtanács tagja köszöntötte a tanácskozás résztvevőit.

A mai találkozó nemcsak a magyar nép számára esemény, sokan gondolnak rá szerte a világon. Eredményeink nagy megbecsülést váltanak ki a világ dolgozóiban — nemcsak az új épületeink, hanem az új emberek felszabadult egyénisége is. Minél több ilyen ember építi ezt az országot, annál kevésbé lehet kirobantani egy újabb háborút. Péter János püspök bejelentette, hogy ebben az évben összeülő Béke Világtanács és Béke Világkongresszus, — amely méreteiben nagyobb lesz, mint a vrsói volt — újabb feladatok elé állítja a békéért küzdők millióit.

vább harcolunk, hogy a háborús üszítokat megérdemelt sorsukra juttassuk. Mi, német asszonyok továbbra is harcolunk hazánk, gyermekeink jövőjéért, a békéért. A tanácskozást ebéd után folytatták. A lelkes hozzászólásokat 40 üttörő érkezése szakította meg, akik üdvözölve a küldötteket virágerdővel árasztották el a nagytermet. Ezután Kovács Éva, Ruhagyár küldötte eredményeikről számolt be. Elmondta, hogy nagyszerű sikereket értek el a találkozóra tett felajánlásoknál. A brigádversenyben élenjáró 18-as szalag 105 százalékos felajánlását 146,4 százalékra teljesítette. Papp Sándor sztahanovista 150 százalékra tett vállalást és 279,2 százalékot ért el. Az üzemben napok óta nem volt 100 százalékon alul teljesítő dolgozó, amely harcos békeakarukat tükrözi. A ruhagyáriak nevében fogadta, hogy a versenyt tovább fokozzák: augusztus 20-ra még szebb eredményeket érnek el.

A Francia Kommunista Párt titkárságának tiltakozó közleménye a szombati rendőri műveletek ellen

A Francia Kommunista Párt titkársága közleményt adott ki s ebben élesen tiltakozik a párt székháza és helyiségei, valamint egyéb demokratikus szervezetek ellen szombaton lefolytatott rendőri műveletek miatt.

Ilyen körülmények között magától értetődik, hogy a kormány bármiféle iratról, amelyet a rendőrség által elkobozott iratok közé csempésznek, azt állíthatja a többivel együtt ott találta.

A titkárság ezért már előre óvatint a dolgozókat és minden franciát: tekintse a házkutatás állítólagos eredményét tiszta koholmánynak, amelynek célja a fasizmus és a háború elleni mozgalom fejlődésének megakadályozása. A titkárság felhívja a munkásosztályt és az egész országot, feleljen minderre akciójának kiszélesítésével, egészen a végső győzelemig.

A Francia Békemozgalom állandó bizottságának levele a köztársasági elnökhöz, valamint a nemzetgyűlés és a köztársasági tanács elnökeihez

A francia békemozgalom állandó bizottsága azonos szövegeű levelet intézett a köztársasági elnökhöz, valamint a nemzetgyűlés és a köztársasági tanács elnökeihez.

Heusinger tábornok, valamint Adenauer kancellár Párizsba jöttével alkalmával. Május 28-án a tüntetők megmutatták, nem hajlandók visszavonulni a rendőrség támadásait. Ez a körülmény még nagyobb dühre ingerelte a rendőrhatalósokat s ők ismét a tüntetőkre támadtak.

Jacques Duclos is letartóztatta. A francia kormány, amely aláírta a Nyugatnémetországot feljegyverző szerződéseket, árulója a francia dolgozóknak és a béke ügyének s „összeszűkítő” missziót a hazafias tüntetés.

Tiltakozó sztrájkok Olaszországban a francia kormány terrorintézkedései ellen

Mint az „Unita” jelenti sok olasz ipari központban tovább folynak a tiltakozó sztrájkok a Francia Kommunista Párt üldözése és Jacques Duclos elvtárs letartóztatása miatt.

Ferrarából és Gerováól is, Szántalan tiltakozó távirat érkezik a római francia nagykövetséghez és más városok francia konzulátusaivalhoz a dolgozók szervezeteitől és a haladó társadalom képviselőitől. Livornóból, Anconából, től.

BRIESTI TÜNTETŐK BEVONTAK EGY AMERIKAI ZASZLOT

Az „UFF” jeenti Brestből, hogy tüntetők bevontak egy amerikai zászlót, amely a hősök emlékműve feléit lengtet és a francia zászlót letették helyébe. A tüntetésen résztvevő többszáz bresli békeharcos, Amerikaiak, Amerikából! és „Ridgway menjen hazá!” jelszavakat kiáltottak. A rendőrség három tüntetőt asszonyt letartóztatott.

Gyermeknap Koreában

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság lakossága széleskörűen megemlékezett a Nemzetközi Gyermeknapról.

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kormánya a gyermekek életének megemlékezése érdekében külön gyermekóvodákat létesített.

Az Adenauer kormány előkészíti a hadkötelezettség bevezetéséről szóló törvénytervezetet

Theodor Blank, az Adenauer-kormány jövődi hadügyminisztere közölte, hogy a bonnai kormány a legközelebbi jövőben bevezeti a nemzetgyűlésben a hadkötelezettség bevezetéséről szóló törvénytervezetet.

európai védelmi egyezmény világszerte kimondja, hogy mind a had érdekeltségeknek az általános hadkötelezettség álláspontjára kell helyezkednie. Blank szerint a nyugatnémet szövetségi hadseregben egyelőre két év lesz a katonai szolgálat időtartama.

A nyugatnémetországi tartományi kormányok meg akarják tagadni a keretszerződés jóváhagyását

További nehézségekbe ütközik Adenauernek az a szándéka, hogy a háborús keretszerződés és a nyugateurópai háborús szövetségre vonatkozó szerződés ratifikálását a szövetségi tanács megkerülésével kizárólag a szövetségi gyűlésben, a bonnai parlament alsóházában meglevő kis reakciós többség útján érje el.

A burzsoá és szociáldemokrata összetételű nyugatnémetországi tartományi kormány nagy része a lakosság egyre fokozódó nyomásának engedve közölte, hogy nem hajlandó teljesíteni a keretszerződés feltételeit ha a ratifikálást alkotmányellenesen valósítják meg.

Tüntetések Nyugat-Németországban a keretszerződés ellen

Észak-Rajna-Wesztfália tartományban vasárnap több mint 70.000 ember tüntetett Adenauer háborús politikája ellen, Braunschweigben a kommunista szociáldemokrata és pártönkívül dolgozó akcióegység-bizottságot alakítottak a bonni militarista egyezmény elleni közös harcra.

4000 ember vett részt egy nagygyűlésen, amelynek szónoka Joseph Wirth nyugatnémetországi birodalmi kancellár volt. Wirth hangállyozta, hogy a keretszerződés, amelyet Adenauer Bonnban a német nép kifejezett akarata ellenére aláírt, egyiránt irányul, a német nép és a szomszéd népek ellen.

Kalinin halálának 6. évfordulójára

Hat évvel ezelőtt, 1946 június 3-án halt meg Mihail Ivanovics Kalinin, Lenin és Sztálin hűséges barátja, a Bolsevik Párt és a szovjet állam egyik legtelevényebb építője. Elettörténete olvaszthatatlan a Bolsevik Párt egész történetétől.

beszervezte őket a pártba. Sokat olvasott és tanult. Önképzés útján korunk egyik legműveltebb és legolvasottabb embere lett. Lenin mondotta: „A nagy forradalmak olyan nagy embereket vetnek felszínre és olyan tehetségeket fejlesztenek ki, amilyeneket azelőtt nem is álmodhatunk.” Ilyen ember volt Kalinin is, a szegény tveri paraszt fia. 1919 óta mint a szovjet állam legfelsőbb szerveinek vezetője; Kalinin kitartóan küzdött a Párt politikájának végrehajtásáért. Amikor meghalt, koporsóját a Szovjetunió vezetői, köztük Sztálin és Molotov vitték a vállukon.

G. M. Puskin a Szovjetunió külügyminiszterhelyettesévé nevezték ki

A Szovjetunió minisztertanácsa Georgij Makszimovics Puskin a Szovjetunió külügyminiszter helyettesévé nevezte ki.

Megkezdődött a próba-zsilipelés a Volga-Don csatornán, elindult útjára az első két hajó

Június 1-én a Volga-Don hajózható csatornán, amely teljes hosszúságban — Sztálingrádtól Kalacsig — megtejt vízzel, megkezdődött a próba-zsilipelés. Az első hajók áthaladtak a zsilipeken. A Volgáról két diesel vontatóhajó futott be az 1. számú zsilip kamrájába. A hajók úszókikötőket és földfölköttró vontattak. A két hajó felteleg halad majd a csatorna volgai lépcsőjének 9 zsilipén keresztül a legnagyobb pont, a vízázázó felé, amely a Volga szintjénél 88 méterrel, a Don szintjénél pedig 44 méterrel magasabb.

A Volga-Don csatorna mentén a hajósok vették át az építők helyét

A Volga-Don csatornánál befejeződtek az építési munkálatok. Végig a csatorna útvonalán különböző jelzőberendezéseket helyeznek el a hajózás megkönnyítésére. A csatorna volgai és doni bejáratánál világítótoronyokat építenek.

400 ember

Császár Jánosné, Dobánygyár legjobb munkabeosztása: amelyet olyan ügyvezetőként, amely te meg munkatársai nap munkáját 26 órát dolgozott. Jogosan büszkélkedhet a sikerrel. Ez a sikert munkájának példaadóan dolgozik, te meg munkatársai nap munkáját 26 órát dolgozott. Fényképe már rég az üzem dícsőségét jelképezi. Az üzem dícsőségét jelképezi. Az üzem dícsőségét jelképezi.

A növénygyógyászat

Hajdú-Bihar a földművelésügyi minisztérium értékelésében a növénygyógyászat terén a legjobb eredményeket elért. A cukorrépa és a második kapálás gyorsított kell a munkában lemaradunk csoportban haladó munka. A megyében minden addig, hogy a vész szerzett első helyünk növénygyógyászatban, csak mezőgazdasági osztály keményebben képzett gyeplőt. Ahol a jó tanács nem használ, ken harcolni a lazaságok elvénypótlást szabotáló példái büntetni kell.

Az egyéki Petőfi mutató

A jó munkaszervezés Petőfi lagságától példát több termelőcsoportban a hajdúbagosi Szabó dolgozó, akik csak most a cukorrépa egyelését, pánál a többi termelő mérve nagy a lemaradás. Napraforgó második sával is késlekedik.

Arra hivatkoznak, hogy munka

Az egyéki Petőfi terület munkája talán még több hajdúbagosi Szabó találtak a módját, hogy a tanul teljesítsék a jó növénygyógyászat előbőséges termést, a csoportnak nagyobb jövődel. Bevonják a tavaszi ápolási munkába az csatládogat és imemény: minden munkagaztek, jó minőség példát mutattak az segítségnek. Büszkék és be egyéki Petőfi tagjai, jókai derekasan kivették a többi terméért vivoerősítették a béke front.

Hajdúbagosi Nyiradony sarkát

Növénygyógyászatban Nyiradony legjobb közegemegye hozzájárul a területet jelentő vándorlásnyen harcoltak érte, meggyeztek. Most új nyegeti elsősegélyket. Hajdúbagosi nagyon lőrt, ott a dolgozó pártot a hajnal jórésben földelken találja. Az eredmények amelyen főn dőlben érkezett jeleltött össze a Megyei Bizonytós, hogy ha

SZAZHATVANEGY RIDGWAY-ELLENES TÜNTETŐT AZ ÜGYÉSZSÉGRE SZÁLLÍTOTTAK

A párizsi rendőrség pénteken a Ridgway-ellenes tüntetők során letartóztatók közül 161 nékharcost az ügyészségre szállított, „Államellenes bűntett” címen indítottak ellenük eljárást. A letartóztatottak között több fiatalkorú van.

PÁRT ÉS PÁRTEPÍTÉS

A szemináriumok hallgatói és vezetői készülnek az összefoglaló vizsgákra

Gyenge a fegyelem a kabai alapismereti körökön

Mindenhol telken készülnek a szemináriumok hallgatói az év végi összefoglalókra, hogy megmutassák: nem hibba tanultak egész évben, a tanuláshoz van is eredménye. Nem így Kabán, az alapismereti tankörön. A tankör vezetője Sári Viktor elvtárs, nem tudja biztosítani a hallgatók foglalkozás alatti fegyelmét. Ezért a tankörön előfordult még olyan eset is, hogy a hallgatók sakkozni kezdtek, vagy papírral dobáltak egymást. Sári elvtárs nem figyelmeztette őket, sőt gyakran maga is nevetett az ilyen fegyelmelenségen.

Csoportos tanulással készülünk a vizsgára

A hajdúhadházi Zója alapfokú politikai iskola hallgatói úgy akarják befejezni az idei oktatási évet, hogy ne maradjon egyetlen tisztázatlan kérdés sem. — Ezért a vizsga előtt egy este át konzultációt tartanak, ahol a hallgatók megbeszélik az ismétlés módzerét is, azt, hogyan kell egy-egy kérdésre megfelelő választ adni a legfontosabb probléma szeméőtt tartásával.

A rendelkezésre álló néhány hét alatt többizben csoportosan készülnek. Már arról is beszéltek a hallgatók, hogy a vizsgatermet felkészítik, ünnepélyessé teszik, ezzel is emelve a vizsgák színvonalát. A Zója alapfokú politikai iskola hallgatóinak vizsga előtti készülődése azt mutatja, hogy igen komolyan foglalkoznak a tanulással s az a céljuk, hogy a vizsgán is minél jobb eredményeket mutassanak fel.

MIHÁLY SANDOR levelező, Hajdúhadház.

Sikerrel fejezzük be az idei oktatási évet

Alapfokú politikai iskolánkon jó eredményeket értünk el: az oktatási évet sikerrel fejezzük be. Hogy most ezt elmondhatjuk, sok munkára volt szükség. Kezdetben mindenki nagy kedvvel fogott hozzá a tanuláshoz. Többben azonban elbiztá magukat, különösen, akik könnyebben tanultak. Itt kezdődött aztán a hiba. Lazult a tanulási fegyelem és így az iskola fegyelme is. Néhányan elmaradoztak a szemináriumokról, mások nem készültek fel eléggé. A hibákat tetézte a régi előadó is, aki nem egyszer elégtelenül készült el az előadással s nem járt el rendszeresen a propagandista szemináriumokra sem.

Elsősorban jobb előadó beállításával igyekeztünk helyrehozni a hibákat. Erdélyi László elvtárs jó szemináriumvezetőnek bizonyult. Kezdetből fogna nagy gondot fordított a hallgatókkal való egyéni foglalkozásra. Előadásait úgy készítette el, hogy azok leköszsék a hallgatók figyelmét. Eredményeinkről a záróvizsgán szeretnénk bizonyosságot tenni s hogy ezt elérhessük, nagy gondal készülünk a vizsgára.

EHRSAM FERENC az Alföldi Nyomda alapfokú politikai iskolájának bizalmija.

Goramvölgyi István tudósító.

Ójára

párta. Sokat
Önképzés út,
legműveltebb
embere lett.
A nagy for-
nagy embere-
re és olyan
lesznek ki,
tt nem is ál-
ember volt
ny téri pa-
mint a szov-
bb szerepek
tartóan köz-
kájának vég-
gozte el.
Jogosan büszkélkedhetik szebb-
nel-szebb kitételeivel. Két
szahánovista jelvénynek, va-
mint a Köztársasági Erdemérem
bronz fokozatának tulajdonosa.
Ez a sikert munkája révén ér-
te el. Szahánovistához méltón,
peldaadón dolgozik. Nem kap-
kod soha, hanem nyugodtan, ma-
gabizatosan dolgozik.
Fényképe már régóta ott van
az üzem dícsőségtábláján és re-
vét szinte naponként hallják dol-
gozóitársai a hangos bemondón

elyettesévé

s Puskin
m Ivanovics
nak vezető-

és útjára

amely teljes
szel, megke-
silipeken. A
szilip kamrá-
két hajó fel-
keresztül
szintjénél 88

elyét

ris a csator-
k a zsiipe-
sokát és a
két növény-
zsipt felett
abú diadály
az aranybe-
ség a nagy

ek

gára

beszéltek a
atermet fel-
eszik, ezzel
mvonalát. A
iskola hák-
készülődése
komolyan
sal s az a
n is minél
mutassanak

SÁNDOR

dűházház.

vet

el: az ok-
atjuk, sok
golt hozzá
ösen, akik
tanulási
lak a sze-
tetéze a
ládással s
sem.

hozni a
bizonysult.
ó egyéni
ekössék a
ménk bi-
szülünk a
NC
fokú poli-
almja.

400 ember nevében szólalt fel Csizsár Jánosné békeküldött

Csizsár Jánosné elvtársnő a Dohánygyár legjobb dolgozója. Munkabeosztása: korongsajtoló, amelyet olyan ügyesen végez, hogy szinte pártját ritkítja az üzemben. Ötéves terve teljesítéséhez úgy kezdett, mint az a tu-
ró, aki elhatározza, hogy elsőnek ér a célba. Csizsárné győzött: ő ért célhoz elsőnek. Evekkel elő-
te meg munkatársait. Hatvan hó-
nap munkáját 26 hónap alatt vé-
gezte el.

Jogosan büszkélkedhetik szebb-
nel-szebb kitételeivel. Két
szahánovista jelvénynek, va-
mint a Köztársasági Erdemérem
bronz fokozatának tulajdonosa.
Ez a sikert munkája révén ér-
te el. Szahánovistához méltón,
peldaadón dolgozik. Nem kap-
kod soha, hanem nyugodtan, ma-
gabizatosan dolgozik.

Fényképe már régóta ott van
az üzem dícsőségtábláján és re-
vét szinte naponként hallják dol-
gozóitársai a hangos bemondón

keresztül. Nemrég Patádón
üdült. Emlékezzünk csak vissza,
ki tehette ezt a mulaszt? A
Weisz Manfrédok, az Eszterhá-
zyak. Muliban a munkásnyűzök,
ma az egyszerű emberek élvezik
hazánk szépségeit, gyönyörű tá-
jait, nyaralóit.

Beszélni kell arról is, hogy Csi-
szárnét nagyon tisztelik és be-
csülik dolgozó társai. Megválasz-
tották békeküldöttnek. Nagy szó
az, amikor egy ember több mint
400 társa békeakarát nyilvánít.
ja. Csizsárné a vasárnapi megyei
béketalálkozón több mint 400
ember nevében szólalt fel. Elmé-
nyeiről beszéljen ő maga:

— Nagy öröm volt számomra,
amikor elvtársaim, munkatár-
saim küldöttnek választottak. Meg-
kell vallanom, hogy nagy gondot
okozott, amíg odahaza megszer-
kesztettem” hozzászólásomat.
Nem olyan egyszerű beszélni, kü-
lönösen akkor, amikor egy egész

üzem békeakarát kell nyilván-
nosságra hozni.

— Amikor vasárnap összegyül-
tünk a Központi Kultúrthozban
— voltunk vagy 350-en — és né-
hány hozzászólás után én is
szólt kaptam, szinte elszállt min-
den izgalom. Jegyzetembe bele-
sem nézve beszéltem a békéről, a
dohánygyári dolgozók békeaka-
ratáról. Elmondottam azt is,
hogy mi a békét nem manaként
várjuk az égből, hanem jobb
munkánkon keresztül harcoljuk
ki azt. Bizonyítottam erre az is,
hogy mi, a Dohánygyár dolgozó
augusztus 20-ra, Alkotmányunk
méltó megünneplésére versenye-
re hívjuk a megye valamennyi dol-
gozóját.

Csizsár elvtársnőnek a béke-
találkozó újabb lendületet adott
munkájához. Jelenleg 1952. évi
tervét teljesíti s úgy igyekszik,
hogy a tartós békéért valóban,
aktívan, még jobb munkájával
harcoljon. *Vadász Ferenc.*

A növényápolási munkában Hajdú-Bihar a negyedik helyen áll

Gyorsítsuk a cukorrépa és a napraforgó második kapálását

Hajdú-Bihar a földművelésügyi
minisztérium értékelése szerint a
növényápolási versenyben a ne-
gyedik helyen áll. Jól halad a
munka a tengeri és a burgonya
második kapálásánál, a cukorrépa
egyedlénél, de

a cukorrépa és a napraforgó
második kapálásánál már
gyorsítani kell a munkát, mert
különbön lemaradunk az el-
csoportban haladó megyéktől.

A megyében minden adottság meg-
van ahhoz, hogy a vetésben meg-
szerzett első helyünket tartsuk a
növényápolásban, csak a járási
mezőgazdasági osztályoknak kell
keményebben kézbent tartani a
gyeplőt. Ahol a jó tanács, a szép-
szó nem használ, keménynek kell
harcolni a lazaságok ellen. A nö-
vényápolást szabotáló kulákokat
például büntetni kell.

Az egyéki Petőfi példát mutat

A jó munkaszervezésre az egyéki
Petőfi tlagságától példát vehetne
több termelőcsoportunk. Elsősor-
ban a hajdúbagosi Szabadság tzsés
dolgozói, akik csak most fejezik be
a cukorrépa egyedlését. A cukorré-
pánál a többi termelőcsoporthoz
mérve nagy a lemaradás, de a ten-
geri napraforgó második kapála-
sával is késlekedik.

Arra hivatkoznak, hogy sok a
munka.

Az egyéki Petőfi területén is sok a
munka, talán még több, mint a
hajdúbagosi Szabadságnál, de meg-
találták a módját, hogy maradék-
tanul teljesítsék tervüket és a
jó növényápolással elősegítsék a
hőszeg termést, a csoport tlagsá-
gának nagyobb jövedelmét.

Bevonták a tavaszi növény-
ápolási munkába az összes
csalátagokat és ime az eredmé-
ny: minden munkát elvé-
geztek jó minőségben

és példát mutattak az egész köz-
ségnek. Büszkék és boldogok az
egyéki Petőfi tagjai, jó munkájuk-
kal derekasan kivették részüket
a többi termésért vívott harcból,
erősítették a béke frontját.

Hajdúsámsón

Nyíradony sarkát tapossa

Növényápolásban Nyíradony a
megye legjobb községe. Másodjá-
ra került hozzájuk a nagy kitün-
telést jelentő vándorzászló. Kemé-
nyen harcoltak érte, hogy ismét
megszerezzék. Most új veszély fe-
nyegeti elsőségüket.

Hajdúsámsón nagyon erőre-
bírt, ott a dolgozó parasztsá-
got a hajnal jórésztben már a
földeken találja.

Az eredmények amelyek a hét-
főn dében érkezett jelentésből ál-
lított össze a Megyei Tanács azt
közölte, hogy ha Nyíradony

nem erősíti a növényápolási mun-
ka iramát, akkor Hajdúsámsón ke-
zében kerül a megyei vándorzászló.

Hajdúsámsón eredményei a kö-
vetkezők:

a cukorrépa, napraforgó máso-
dik kapálását teljesen befejez-
te. A tengeri második kapála-
sának 95 százalékát végezte el.
A burgonya töltőgetésnek 68
százalékát. A lucerna és réti ka-
szálását elvégezte. Az egész
határban megkezdték a harmá-
dik kapálást.

Ezek példamutató eredmények.
Ha így dolgoznak megyénk közsé-
geiben, messze magunk möött
hagyjuk a többi megyéket. M
község elérheti ezt az eredmé-
yt, csak ne a lustálkodókhoz, a ké-
nyelmkedőkhez, hanem az éle-
járó dolgozó parasztokhoz mérje
intézkedéseit a tanács mezőgazda-
sági osztálya.

A verseny legyen minden fa-
luban eleven és sodró erejű.

Dicsérjék a nap legjobb eredményt
elért dolgozóit és naponta tudás-
sák az egész faluval, táblákon,
hangszórókon keresztül azt is,
kik azok, akik hátrafelé húzzák a
falut.

Vasárnap megnyílt a „Kommunizmus építkezései” című kiállítás

Az MSZT nagytermében vasár-
nap délelőtti ünnepélyesen nyílt
meg a „Kommunizmus építkezései”
című kiállítás. A megnyitó beszé-
del Pinczés András elvtárs, a Vá-
rosi Pártbizottság szervező titkára
mondotta.

Hangsúlyozta, hogy a Szovjet-
unió példát mutat az egész világ-
népei előtti békés, építő politiká-
jával. Ezt bizonyítja a most rendez-
elt kiállítás is, amely megmutatja,
hogy a béke és szabadság orszá-
gában milyen hatalmas építkező-
sek folynak.

Az ünnepélyes megnyitó után a
jelenlévők megtekintették a kiállí-
tást.

Levelek százai fejezik ki a dolgozók tiltakozását Duclos elvtárs letartóztatása miatt

A magyar dolgozók felháborodva o'vástak
az újságokban, hallgatták a rádióban, hogy
letartóztatták a francia nép nagy fiát, a hős
békeharcos Duclos elvtársát. Már az első nap
izzó hangulatú tiltakozó röpgyűéseken beszél-
tek az imperialisták újabb gáztettét. Azóta
is táviratok, levelek százaiban öntudatosan béke
harcosokhoz méltóan állottak ki dolgozóink
Duclos elvtárs szabadonbocsátása érdekében.

Erdai Sándor, a kishegyési Kossuth tzsés
fiatalja így ír: „A magyar fiatalok látják, hogy
az imperialisták nem állnak meg Koreánál. A
mi békénket, a mi családi tűzhelyeinket, a ma-
gyar fiatalok szebb és boldogabb jövőjét akar-
ják tönkretenni, szétlúzni. Mi úgy támogatjuk
a francia népet elszánt küzdelmes harcában,
hogy a csoportunkban megszüldüljön a mun-
kafegyelmét.”

„A francia lakajkormány, az USA szerke-
lője újabb aljas merényletet követett el, amikor
a világ békéjének nagy harcosát letartóztatta.
A tanásházán röpgyűlésen vitattuk meg ezt s
elhatároztuk, hogy erre jobb munkával, a be-
adás, a mezőgazdasági munka pontos és jó el-
végzésével válaszolunk. Seglünk a francia mun-
kások harcolni azzal is, hogy szabad időkben
mindent utcaban kigyűléseket, békegyűléseket
tartunk, ahol elbeszélgetünk Duclos elvtárs har-
cos elétéről, munkásságáról.” Kádár Sándor
nádudvari dolgozó e sorokban a nádudvari dol-
gozók akaratát, érzését juttatja kifejezésre. Azt
mondta el, amit annyi munkás érez és akar:
egy emberként küzdeni az imperialisták ellen,
kiszabadítani a béke harcosait.

A biharkeresztesi Szabad Föld tzsés dolgozói

nevében Pető Károly dolgozó irt levelet. „Ma
Franciaországban és a többi kapitalista orszá-
gokban ólomsúlyként nehezedik a gond a dol-
gozók millióira. A francia nép harcol Duclos
elvtárs kiszabadításáért. Nehézségeikben, har-
cukban ninesenek egyedül. Mi is segítjük őket.
Seglünk azzal, hogy 76 kg baromfit, 2000 darab
tojást, 13 mázsa vágómarhát, 23 mázsa élő ser-
test és hetenként 1300 liter tejet adunk be ed-
dig államunknak!”

A hortobágyi malom dolgozói nevében Szabó
Ferenc, Papházi Sándor és Bartus Irén irtak
levelet. „Legjobb fiainkat miért zárják börtön-
be? — kérdezzük ezer és ezer munkással
együtt? Azért, mert bátran és nyíltan leleplezik
az imperialisták aljas szándékait, mert felvilá-
gosítják a világ dolgozóit azok gáztetteiről, há-
borús céljáról. Ezért félnek az impe-
rialisták a békeharcosoktól, a legjobbaktól.” A
XIII. Autójavító Vállalatnál is azzal vála-
szoltak az imperialistáknak, hogy az üzematá-
got 128 százalékról 132 százalékra emelik.

Hajdú-Bihar megye dolgozói jobb munkával
követik Duclos elvtárs szabadonbocsátását. A
Kenyérgyár, Fűtőház és a Gépipermelő mun-
kásai lelkesen csatlakoztak a Dohánygyár
augusztus 20-i versenyfelhívásához.

A munka még nagyobb lendülete, az eddig
elért eredmények, a levelek, a táviratok száza
komoly erőt jelentenek. A magyar munkások
pap, mint nap jobban átérzik azt, amit Rákosi
elvtárs a II. Pártkongresszuson mondott: „Min-
denütt ott lézdozik, ahol a béke nagy ügyéért
küzdeni és öldözni kell.”

Szívünkkel, agyunkkal, erőnkkel

Tiltakozó súlyos szavunkat felemeljük,
hassa át tüzlángja a felháborodásnak;
szívünkkel, agyunkkal, erőnkkel követeljük:
„Bocsássák szabadon Duclos elvtársat!”

Franciák, milliók arcát érte előbb;
Férfiak, asszonyok szemébe csapott,
S mint harci dobok, dördült a francia föld:
„Börtönbe, börtönbe vetették Jacques-ot!”

Min! apa hős testvérét, anya édes bányját,
mint böles, nagy és drága tagját a családnak,
úgy követelték, hirták, s hogyha jött, úgy vették,
és „Jacques-nak” nevezték, őt, Duclos elvtársat.

Es ime a kormány, e sokfejű féreg,
ember-kéznek nem is mondható kezét
felemelte s szemébe kapott a népnak,
azoknak akik őt „Jacques-nak” nevezik.

Ridgway parancsára most börtönbe vetették,
Ridgway parancsára gyáván hazudoznak,
dudvába, szemébe dagasztják a törvényt
s minden maradéktól az emberi jognak.

Franciák, milliók arcát érte előbb,
de megnőtt a család: szemünkbe csapott,
s mint harci dobok, úgy mennydörgt a föld:
„Börtönbe, börtönbe vetették Jacques-ot!”

Készültél te, én is a találkozóra'
szívünkkel, agyunkkal, karunkkal készültünk:
életünk értelmé, kenyere és sója:
a béke ügyében új harcokra gyűlünk.

Úgy készülünk: Ridgway soha ne fedje,
s ne fedjék soha azok, akik talpát,
a nép haragjától s békétől rettegve,
mint a koszos kuttyák, hasonmászva nyalják!

Úgy készülünk hát, hogy had emlékezzék
Ridgway gazdája mind: egy másik börtönre,
a Basztille-ra, melyet a felviharzó nép
a föld tetejéről csepert örökre!

Duclos elvtárs, „a mi Jacques-unk” börtönrács,
merénylet ellened, mindannyiunk ellen,
zúgjon hát haragunk rettentő orkánja
s nagy tiltakozásunk, mint szélvész seperjen!

Tiltakozó súlyos szavunkat felemeljük,
hassa át tüzlángja a felháborodásnak;
szívünkkel, agyunkkal, öklünkkel követeljük:
„Bocsássák szabadon Duclos elvtársat!”

ASZTALOS SANDOR

A Fűtőház, a Debreceni Kenyérgyár csatlakozott a Dohánygyár versenyfelhívásához

Alig hangzott el a Dohánygyár
versenyfelhívása augusztus 20
méltó megünneplésére, üzemeink
máris lelkesen csatlakoznak a
kezdemenyezéshez. Tudják, hogy
a harc az eredmények növelé-

séért, a haza erősítéséért, a terv
részleteiben való teljesítéséért el-
engedhetetlen tartozzék a béké-
ért folyó küzdelemnek, elapja a
fejlődésnek, előrehaladásnak. Ez
a tudat ösztönzi a dolgozókat,
hogy a június 14. béketalálkozó-
ra elért sikereket újabb munka-
győzelmekkel tetézhessék be.

FÜTŐHÁZ

A Fűtőház dolgozói a verseny-
törét'en tovább folytatásáért, az
ötéves terv időelőtti teljesítéséért
lőbbek között vállalták, hogy
szén megtakarításukat augusztus
20-ig 4 százalékkal emelik, 9 szá-
zalékkal túltejesítik az egy moz-
donyra eső kilométer tervet, 20
százalékkal csökkentik a mozdonyok
javítási költségét. A fűtő-
házi dolgozók vállalása közt sze-
repe' még az is, hogy a vonatok
késését az eddigi 2 százalékról
másfélszázalékra csökkentik.

KENYÉRGYÁR

A Kenyérgyárban is egyöntetű
lelkesedéssel fogadták a dolgo-
zók a Dohánygyár versenyfelhí-
vását. Az üzem csatlakozásában
ígéretet tett arra, hogy termelési
tervét 102 százalékra teljesíti, 95
százalékról 97 százalékra javítja
a kenyér minőségét, a dolgozók
90 százalékat bevonja a Loy-
mozgalomba. Ezenkívül a rejtett
tartalékok feltáráásával az üzem
beruházási keretének 3 százalé-
kát visszajuttatja a népgazdasá-
gnak.

Kovács Margit.

SPORT

Vereség Debrecenben — vereség Miskolcon

A debreceni NB II-es csapatoknak rossz napjuk volt vasárnap. Mindhárom együttes vereséget szenvedett. Debrecenben a D. Lokomotív játékosai mindvégig szívvel, lelkesedéssel küzdöttek, de a puha támadósról nem tudta áttörni a kemény és sokszor durvaságokra hajlamos budapesti védelemet. 1:0-ra nyert a Bp. Lokomotív s az eseményekhez tartozik: Czibalmos leütése (ajultán vitték le a pályáról), Sasgáti harcok, Képele németje. Balla játékvázlatát rossz bíraskodása s az, hogy 4 perccel előbb fejeződött be a mérkőzés — Mert a játékoscserekel és sérült játékosok miatt perceket ren-des játékidőbe számították. Balla, a D. Lokomotív nem érdemelt vereséget, az egyik pontja rászolgált a csapat. Az egyikesből Tiszta, Hídvégi, Gellér játszott jól. Bár többször hibát is vétettek, de olyan nyomás alatt volt a Lokomotív kapuja, hogy a nagy hőseiben csak emberfeletti hősiesség munkával tudták a további gólokot megmennteni a debreceni kaput. A többi játékosok is dicsejtet érdemelnék felkészülésükért.

Részletes eredmények: Bp. Lokomotív-D. Lokomotív 1:0 (1:0). D. Lokomotív: Lallila — Tiszta-Hídvégi, Gellér — Szabó II., Leányvári — Czibalmos (Körösi), Kaczor, Rátkai, Lendvai, Sasgáti. Miskolci Honvéd-D. Dózsa 3:2 (1:1). D. Dózsa: Szabó (Vereske) — Molnár-Nagyvárosi, Dittel — Kajos, Pokro, Vanszky — Somogyi (Csákválvi), Boros, Kivési, Szép, Brada, Góllövő: Somogyi, Brada. Miskolci Építők-D. Honvéd 2:0 (2:0). D. Honvéd: Bartha — Végh, Skallizer, Csüllögh — Sebestyén, Nótás — Komlóssy Nyirkos, Fekete, Bors, (Kiss II.), Sáfány.

Table with 3 columns: Team, Goals, Assists. Lists results for various teams like Honvéd, Lokomotív, Dózsa, Építők, Vasas, etc.

BP. HONVÉD-WACKER 4:2. Hétfőn délután Budapestben 35.000 néző előtt a második mérkőzés is biztalan szerzett győzelmet a Bp. Honvéd a bécsi Wacker ellen 4:2 (1:1) arányban. A magyar együttes góllal Puskás és Kocsis lőtték.

Table with 3 columns: Team, Goals, Assists. Lists results for various teams like Honvéd, Lokomotív, Dózsa, Építők, Vasas, etc.

LEVALI ÉS KOMÁROMI ELSŐ LETT BUDAPESTEN. Vasárnap délelőtt még Debrecenben versenyzett a D. Honvéd két kiváló versenyzője, Ifj. Léval és Komáromi — de délután már Budapestben álltak rajthoz a BPSZ országos meghívásos motorkerékpáros salakpályaversenyén. A versenyvezető különraportja szerint vitte a debreceni verseny után Budapestre Komáromi a 100 kcm-esek futamában mindhárom futamban első lett — fényes győzelmet aratott. Az 500 kcm-esek versenyében Ifj. Léval lett az első, Léval is hitetlen ment. A 2:0-esek futamában Polgár (D. Lok.) harmadiknak érkezett célba.

HARMINCNYOLC INDULT A MEGYEI MOTORKERÉKPÁROS GYORSASÁGI BAJNOKSÁGON. Vasárnap rendezték meg a nagyerdő Lenin-parkban Hajdú-Bihar megyei motorkerékpáros gyorsasági bajnokságát — 38 induló részvételével. A verseny előtt rendezett ünnepségen Ifj. Léval Sándor a D. Honvéd riváló versenyzője olvasta fel annak a tiltakozó táviratnak a szövegét, amelyet Duclos elvtárs letartóztatásával kapcsolatban a megyei motorosok küldtek az Országos Béketanácsnak. A gyorsasági bajnokság eredményei. 100 kcm sorozat: 1. Ifj. Demján (D. Honvéd), 2. Szabó (D. Lok.), 3. Daróczi (D. Lok.). — 125 kcm sorozat: 1. Váci (D. Lok.), 2. Nándori (D. Honvéd). — 125 kcm speciál: 1. Groska (D. Honvéd), 2. Női, 125 kcm sorozat: 1. Szőke (D. Honvéd), 2. Heinrich (Zalka Máté), — 250 kcm: 1. Szanyi (D. Honvéd), 2. Ifj. Léval (D. Honvéd), — 250 kcm: 1. Nagy (D. Honvéd), 2. Fazekas (D. Honvéd).

Table with 3 columns: Team, Goals, Assists. Lists results for various teams like Honvéd, Lokomotív, Dózsa, Építők, Vasas, etc.

Table with 3 columns: Team, Goals, Assists. Lists results for various teams like Honvéd, Lokomotív, Dózsa, Építők, Vasas, etc.

NEPLAP. A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja. Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSÉBET. Felelős kiadó: BARCZI GYULA. Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. Telefon: 42.54. és 48.40. Levelezési rovat telefonja: 34-07. Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 18. Alföldi Nyomda-telphely.

A Pártoktatás Háza hírei

Felsőfokú párttörténet hallgatói részére a vizsgakérdések átvehetők a Pártoktatás Házában. Csütörtökön délután 7 órakor „A föld keletkezése” címmel előadás lesz a párt alapszervezeti titkárok, pártvezetőségi tagok, propagandisták, pártcsoporthatalnok, népnevelőfelügyelők, P. H. felelősök részére. Tartja: Grandpierre Lajos elvtárs. Azok a P. H. felelősök, akik a P. H. június havi programját még nem vették át 3-án és 4-én délután a Pártoktatás Házában vegyék át.

Még mindig 15-ik Hajdú-Bihar a begyűjtésben

A félévi begyűjtés haláridő előtti teljesítéséért megindult mozgalom egyre erőteljesebben bontakozik ki. A béketalálkozó tiszteletre tett felajánlások teljesítése csaknem minden megyében megkezdődött a begyűjtés ítemét. A heti eredmények nagyobb változásokat hoztak a ranglistában: A megyék versenyének állása az összesített értékek alapján: 1. Szabolcs, 15. Hajdú. Híztársaság: 1. Szabolcs, 4. Hajdú. Baromfi: 1. Szabolcs, 18. Hajdú. Tojás: 1. Békés, 19. Hajdú. Tej: 1. Borsod, 16. Hajdú.

DEBRECENBEN. rendezték meg a Vörös Meteor SE országos kispályás kézilabdabajnokságát Férfitáknál a Bp. Fűszert győzött a Bp. Tükért, Miskolc és Debrecen csapata előtt. Miskolc ez lett a sorrend: 1. Bp. Fűszert, 2. Eger, 3. Debrecen, 4. Miskolc. A bajnokság után megtartott válogatot mérkőzések eredményei. Férfi: Debrecen val. — Bp. Fűszert 14:11. Női: Bp. Fűszert — Debrecen val. 9:5.

Levelézők hírei

Minden évben találkozó rendezünk a hajdúhadházi állami általános iskola növendékei számára. Így továbbra is szoros kapcsolat marad fenn a végzett növendékek és az iskola között — írja Mihály Sándor levelézőnk. A hajdúszoboszlói kultúrathozban május 29-én az üdülő dolgozók tiszteltére zenekari hangversenyt és néptánc bemutatót tartottak — közli levelében Karacs Gáborné. Hajdúhadházon vagyok kéthetas iskolán. Egyedül vagyok nő, de bebizonyítottam a férfiaknak, hogy ugyanúgy megállok a helyem, mint ők — írja Sándor Julianna levelézőnk a hajdúhadházi arató-ésipőgépkész iskóláról.

Mozik műsora. BÉKE: fél 5, fél 7 és fél 9 órakor: kor: Utazás a mesék birodalmában. szovjet rajzfilm. VIG: fél 5, fél 7 és fél 9 órakor: Vallomás, magyarul beszélő csehszlovák film. METEOR: fél 4, fél 6 és fél 8 órakor: Utazás a mesék birodalmában. színes szovjet rajzfilm. DOKUMENT HIRADO: 4, 6, 8 órakor: Milliók sportja, magyarul beszélő új német film. KERT MOZI: este háromnegyed 8 órakor: Különös házasság.

LAKÁST kósztal adok egy ferinek Arany János utca 54. Hajdú Istvánné földszint 3. HASZNALT légia eladó. Szappanos u. 21. sz. SPORTPÁLYAHENGER. jégszerény, tengerimorzsoló, ebedülő bútor, szmoking virágcserepek eladók. Poroszlay út 10. délelőtt. ELŐSZOBAPAL. íróasztal, konyakredenc, sifon, asztal, hokedli, ágy, éjjeli szekrény eladó. Hatvan u. 27. pince hátra. KÖNYVELEK. hiányok kivizsgálása Orosz, Ságvári u. 4. I. em. BEOSZTOTT könyvelő munkánkönyve elhelyezkedne állami gazdaságba, vagy ipari vállalatba. Cím: Hajdú Ferenc, Tanító u. 13. Debrecen. HALOSZOBABUTOR kenőmáya eladó, Szappanos u. 22. SINGER női süllyesztős varrógép eladó, Simonffy u. 59.

A bizalom és megbecsülés kifejezője

Népi demokráciánk növekvő erejének újabb beszédes bizonyítéka a minisztertanács határozata a tanácsapparátusban dolgozó fizetésének rendezéséről. Ez a határozat megmutatja, hogy népi demokráciánk gazdasági erejének növekedésével hogyan nő együtt, hogyan emelkedik a dolgozók anyagi jóléte, mert pártunk és államunk a legmesszebbmenőkig szívvel viseli a dolgozók ügyét. Kifejezője a határozat annak a megbecsülésnek és bizalomnak is, amelyet a tanácsapparátusban dolgozó munkája iránt tanúsítunk. Ezt a határozatot a magasabb szakmai képzettséget igénylő munka fokozott elismerés jellemzi. Különös megbecsülést élveznek a tanácsdolgozók közül a mezőgazdasági szakemberek, az agrónomusok, mert munkájuk igen felelős-

ségteljes és e szakemberek előtt a mezőgazdaság szocialista átszervezésével együttjáró nagy feladatok állnak. Fizetésük a határozat szerint most mintegy 30 százalékkal emelkedik. De kifejezésre jut a megbecsülés más felelőségteljes munkakörben dolgozókat is. Az új bérezési rendszer mélyen igazságos, mert biztosítja, hogy az azonos képességű és hasonló munkakört betöltő dolgozók, bármely osztályon dolgoznak — egyenlő bért kapnak. A határozat gondoskodik az újfajta jutalmazásról is, amely szerint az átlagon felüli eredményekért külön jutalom, tehát külön megbecsülés és elismerés jár. A tanácsdolgozóknak a tanács nagyszerű gondoskodását még jobb munkával, feladatuk jobb ellátásával hálálják meg.

Hiradó-mozit kapott Debrecen

Budapest után az országban elsőként Debrecenben létesült, Híradó-mozit, amely a Vörös Hadserg útja és a Dimitrov utca sarkán kapott helyet, közel 300 személy befogadására alkalmas. Az erre szükséges épületet átalakítással, társadalmi munkában hozták vendbe a MOKEP és Talározó Vállalat dolgozói. A mozi ünnepélyes felavatása

vasárnap volt. Papp Lajos elvtárs, a városi tanács oktatási osztály vezetőjének megnyitója után a nagyszámú közönség előtt „Milliók sportja” című színes dokumentumfilm került vetítésre. Az új híradó mozi a nyári hónapokban minden nap délután 4 órakor este 11 óráig tart folyamatos előadást.

„Közvéleménykutató kiállítás” nyílik Debrecenben

Népgazdaságunk nagy súlyt fektet a gyártásra kerülő bűtorok formájára, minőségére. A jó munka elősegítésére azonban szükséges, hogy maguk a dolgozók is figyelemmel kísérjék az eladásra kerülő bűtoranyagokat, felhívják a figyelmet az esetleges hiányosságokra, amjt sem az üzemben, sem az átvételnél nem vettek észre. Hogy a dolgozók személyesen

is közölhessék véleményeiket, a Bűtorértékesítő Vállalat 2. sz. fiókja (Vöröshadsereg útja 32.) üzlet-helyiségében májól szombatig „Közvéleménykutató kiállítás” rendez. A kiállításon alkalom lesz a dolgozóknak a legyártásra tervezett bűtorokat megtekinteni, azokról véleményt mondani, vagy kritikát írni.

Jó munkát végeznek a Kálvin-téri iskola tanulóiból alakult szövölepkeirtó brigádok tagjai

Két nap telt el a Kálvin-téri iskola versenykihívása óta, de máris jó eredményekről számolhat be az iskola. Tanítás előtt nagy zaezkökben hozzák a fertőzött levelet a tanulók, sok levelet már hemzsegnek a kártékony hernyók száza. Az úttörők először lakásuk környékén tisztítják meg a fákat. A szomszédok is szívesen veszik a segítségét és figyelemztelést. Molnár István VII/b osztályos tanuló eddig 400 levelet gyűjtött és vállalta, hogy brigádjával a Mester-utcai óvodában is megtisztítja a fákat. Kitérnek a szövölepke-hernyó irtásban: Péntek, Sándor, Silbercsis László, László István, Hüdik Károly és Fejér János úttörők. Az eddigi eredmények szépek.

de tovább kell fokozni a munkát. Sok-sok brigádot kell még alakítani. Hétfőtől kezdve az iskola igazolvánnyal látja el a tanulókat, mert előfordult, hogy a parkor nem engedte a fákhöz őket. A cél az, hogy minden iskolást bevonjunk a szövölepke-hernyó irtásba. „Szeretnénk, ha jó munkánkkal kiérdemelnénk az első díjat, de ami még ennél is fontosabb, harcunk eredményét a jó gyümölestermással mérhetnénk le” — írják tanulóink a Kálvin-téri iskola tanulóiból.

Színházi műsor. Ma és holnap fél 8-kor: Liliomfi zenés vígjáték, bérlétszám, Péntek szombat, vasárnap: János vitéz, bérlétszám. ASZTALTERTŐ, 130:130 ekrúszinó, eladó. Burgundia u. 15. IRÓGEP iróda eladó. Vöröshadsereg útja 9. I. em. 7. a. HASZNALT női kerékpár eladó. Böszörményi út 48. sz. 100 Ft jutalmat kap, aki pénteken a nagyerdő vilámoson elvesztett aktatáskáját visszahozza. — Nyugati u. 38. GERENDÁK, deszkák, léc, cök eladók, Kút u. 32. ORION 3+2 világvevő szuper sürgösen eladó, Paucsirta u. 16. VFEZ nevű vitorlázó elszállt. Ismeretlenjele: hal-félt. Értéstités: Majoros Lajos Kaba, Jókai u. 5. KOVACS, kazánkövacs, lakatos és esztergályos szakmunkásokat alkalmaz a MAV Debreceni Járóműjavító U. V. Jelenkezes naponta reggel 8-10 óra között. AH PERFEKT gyors és gépírónok felvételnek. Adólatokat életrajzzal szerényhizlító Vállalat című Polgárra kerünk. AH A HAJDÚ-BIHARMEGYEI Tanszék VB Törzsgazd Irodája Debrecen, Vöröshadsereg útja 36. sz. alatt megnyitott. Építőipari és bányai munkára segédmunkásokat keresünk. Fevilágosítás és jelenkezes 3-él 5 óráig. AH JOALLAPOTBAN levő teodolltot, irógépeket szörző és összeadó gépeket keres a Tiszántúli Áramszolgáltató Vállalat, Kossuth-utca 39. AH VASÁRNAP délelőtt elvesztettem irattárcámot, benne gépköcsi jogosítványomat és fontos igazolványokat. Becsületes megtaláló címre adja le. AH RÖVID keresztírószon gorát, vagy pianót keres megvételre a K. B. H. Széchenyi u. 56. sz. AH